

## Следователи навестили ветеранов труда



Сотрудники третьего отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области на выходных навестили ветеранов труда Герасимова Геннадия Андреевича и Герасимову Галину Ивановну.

Следователи подарили ветеранам цветы и торт. Во время чаепития ветераны рассказали о своем трудовом пути и поделились жизненным опытом.

Геннадий Андреевич родился в 1939 году в городе Омске. В семье, где рос Геннадий Андреевич, воспитывалось четверо детей – два мальчика и две девочки. Во время войны отец и брат Геннадия Андреевича ушли на фронт, сам Геннадий Андреевич еще был ребенком, поэтому остался дома, после окончания школы поступил в речное училище в г. Омске, где проучился с 1956 по 1960 год. Окончив училище, Геннадий Андреевич устроился в Омский речной порт, где проработал 39 лет, имеет медаль «Ветерана труда».

Герасимова Галина Ивановна родилась в 1941 году селе Ситниково Тюменской области. В семье, где росла Галина Ивановна, воспитывалось 7 детей – все девочки. Галина Ивановна проучилась 7 классов в селе Ситниково, после чего с семьей переехала в г. Омск, где она окончила обучение в вечерней школе. После этого Галина Ивановна окончила техникум легкой промышленности и вышла на работу. Проработав около

---

5 лет на Галантерейной фабрике и Механическом заводе, устроилась в Городскую кооперативную торговой организацию, где проработала до 1996 года, имеет медаль «Ветеран труда».

После переезда в г. Омск, Галина Ивановна встретилась с Геннадием Андреевичем в 1961 году, они поженились и на сегодняшний день прожили совместно 61 год. У Галины Ивановны и Геннадия Андреевича две дочери, 3孙子, 1 внучка и 3 правнучки.

Ветераны всю жизнь работали на благо Отечества, следователи выразили глубокую признательность труженикам за их трудовой подвиг, от всей души пожелали ветеранам здоровья, счастья, долгих лет жизни и обещали почаще навещать.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1731877>